



Erwachsene wie Papa haben immer sehr wenig Zeit.  
Das kann ganz nützlich sein.  
Keine Zeit zu haben ist eine gute Ausrede,  
wenn man zu etwas keine Lust hat.  
Als Kind hat man  
leider meistens sehr viel Zeit  
und muss sich andere Ausreden einfallen lassen.

Ich band mir also ~~Papas~~ **meine** Krawatte um  
und machte mich auf den Weg zur ~~Schule~~ **Arbeit**.



У взрослых, таких, как мой папа, всегда очень мало времени.  
Это бывает очень полезно.  
«Совершенно нет времени!» – это хорошая отговорка,  
если что-то очень не хочется делать.  
Когда ты ребёнок,  
то, к сожалению, у тебя в основном очень много времени  
и приходится придумывать другие отговорки.

Так что я надел ~~папин~~ **мой** галстук  
и отправился ~~в школу~~ **на работу**.